
Καλθμζρα ςασ κφριε υπουργζ, αξιότιμε ΚΤΡΙΕ Πρζςβθ των 

ΗΠΑ, κφριε περιφερειάρχθ, αγαπθτζ πρόεδρε του 

Επιμελθτθρίου Αχαΐασ, αγαπθτοί ςφνεδροι.  

Αποτελϊ τθν 3 γενιά μια οικογενειακισ επιχείρθςθσ τθσ 

περιφζρειασ μασ και τθσ μοναδικισ ςτθν Ελλάδα που 

αςχολείται με 3 διαφορετικοφσ κλάδουσ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ 

ΕΜΦΙΑΛΩΗ. Παραγωγι και εμφιάλωςθ οινοπνευματωδϊν 

ποτϊν, αναψυκτικϊν και ανκρακοφχων ποτϊν κακϊσ ΚΑΙ 

φυςικοφ μεταλλικοφ νεροφ. Η εταιρεία μασ ιδρφκθκε το 1943 

από τον παπποφ μου, ςυνζχιςε με τον πατζρα μου, και ςιμερα 

μαηί 2θ και 3θ γενιά ςυνεχίηουμε τθν πορεία τθσ.  

Να ςασ τονίςω ότι το 60% του κφκλου εργαςιϊν μασ ΠΕΡΙΠΟΤ 

προζρχεται από τισ εξαγωγζσ ςε περιςςότερεσ από 30 χϊρεσ 

ςε ολόκλθρο τον κόςμο. 

Μα μια μικρι επαρχιακι επιχείρθςθ είναι κα πει κάποιοσ και 

μπορεί να κάνει εξαγωγζσ ςε 30 χϊρεσ ςε ολόκλθρο τον 

κόςμο?.  

ΘΑ Α ΠΩ ΛΟΙΠΟΝ ΟΣΙ ΕΙΜΑΣΕ ΛΟΙΠΟΝ ΜΙΚΡΟΙ γιατί θ χϊρα 

μασ είναι μικρι. ΑΤΣΟ ΜΠΟΡΕΙ ΣΑ ΜΑΣΙΑ ΜΑ ΝΑ ΦΑΝΣΑΖΕΙ  

Ω ΑΝΑΣΑΛΣΙΚΟ ΠΑΡΑΓΩΝΣΑ.  

ΕΓΩ ΟΜΩ ΘΑ ΠΩ ΟΣΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΟΣΕΛΕΕΙ ΕΝΑ 

ΗΜΑΝΣΙΚΟ ΑΝΣΑΓΩΝΙΣΙΚΟ ΠΛΕΟΝΕΚΣΗΜΑ. 



ΓΙΑΣΙ ΜΙΚΡΟΙ ΗΜΑΙΝΕΙ ΚΑΙ ΕΤΕΛΙΚΣΟΙ, ςθμαίνει ότι πρζπει να 

βροφμε τρόπουσ να επιβιϊςουμε άρα εκ των πραγμάτων ΝΑ 

ΓΙΝΟΜΑΣΕ ΠΙΟ δθμιουργικοί ΚΑΙ ΑΤΣΟ μοιραία μασ οδθγεί 

ΠΙΟ ΚΟΝΣΑ ΣΗΝ ΚΑΙΝΟΣΟΜΙΑ.  

ΑΛΛΑ Α ΔΟΤΜΕ ΑΠΟ ΠΟΤ ΠΡΟΕΡΧΕΣΑΙ Η ΛΕΞΗ 

ΚΑΙΝΟΣΟΜΙΑ. 

ΑΠΟ ΣΗΝ ΑΡΧΑΙΑ λζξθ ΚΑΙΝΟ που ςθμαίνει ΚΑΙΝΟΤΡΓΙΟ -

ΝΕΟ και από το ριμα ΣΕΜΝΩ που ςθμαίνει ΚΟΒΩ άλλα ςτθν 

ΓΕΩΜΕΣΡΙΑ ςθμαίνει και  ΕΝΩΝΩ.  

Άρα να μια βαςικι αρχι, θ ζνωςθ με το ΝΕΟ, με τον ΝΕΟ 

ΑΝΘΡΩΠΟ, τθν ΝΕΑ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, τθν ΝΕΑ ΓΝΩΗ.  

Πωσ πρακτικά επιτυγχάνεται αυτό?  

Με τθν ΑΜΕΗ ΤΝΕΡΓΑΙΑ Σου ΚΡΑΣΟΤ- ΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ – 

ΣΩΝ ΕΠΙΧΗΡΗΕΩΝ – ΣΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΙΔΡΤΜΑΣΩΝ.  

Πρακτικά, πρζπει (ΣΟ ΙΔΙΟ ΣΟ ΚΡΑΣΟ) ΝΑ ΦΡΟΝΣΙΕΙ ΝΑ 

ΤΝΕΡΓΑΣΟΤΝ  ΣΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΑ ΙΔΡΤΜΑΣΑ ΜΕ ΣΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΙ. ΠΡΕΠΕΙ να ΠΡΟΩΘΗΘΕΙ Η  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ-

ΕΞΩΣΡΕΦΕΙΑ ςτισ πανεπιςτθμιακζσ ςχόλεσ και ςτα 

τεχνολογικά ιδρφματα. ΕΣΙ ΩΣΕ Η ΕΡΕΤΝΑ ΝΑ ΒΡΕΙ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ και ΝΑ ΔΩΕΙ κίνθτρα ςτισ ΙΔΙΕ ΣΙ ΕΠΕΙΧΗΡΗΕΙ 

ΓΙΑ ΤΝΕΡΓΑΙΑ ΜΕ ΣΑ ΕΡΕΤΝΗΣΙΚΑ ΚΑΙ ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΑΚΑ 

ΚΕΝΣΡΑ ΩΣΕ ΝΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΟΤΝ  ΣΑ ΜΕΑ ΣΟΤ, ΣΗΝ ΓΝΩΗ 



ΣΟΤ ΚΑΙ ΣΗΝ ΕΡΕΤΝΑ ΣΟΤ . ΑΤΣΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΛΟΙΠΟΝ ΕΝΑ 

ΕΡΓΟΣΑΙΟ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙΝΟΣΟΜΙΑ. ΚΑΘΟΟΝ ΜΗΝ 

ΓΕΛΙΟΜΑΣΕ Ο ΕΝ ΔΤΝΑΜΕΙ ΕΠΕΝΔΤΣΗ ΕΙΝΑΙ ΔΤΚΟΛΟ 

ΜΟΝΟ ΣΟΤ ΝΑ ΚΑΙΝΟΣΟΜΗΕΙ ΧΩΡΙ ΣΗΝ ΔΙΑΧΤΗ ΣΗ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ. 

ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ ΣΟ ΚΡΑΣΟ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΕΙΑΧΩΡΗΕΙ ΣΙ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΣΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ, ΑΓΡΟΣΙΚΗ, 

ΣΟΤΡΙΣΙΚΗ ΚΑΙ ΝΑΤΣΙΛΙΑΚΗ ΔΤΝΑΜΙΚΗ ΣΟΤ. ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΕΚΠΟΝΗΘΕΙ ΕΝΑ ΣΡΑΣΗΓΙΚΟ ΠΛΑΝΟ ΠΟΤ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΕΙ ΣΑ 

ΠΛΑΙΙΑ ΚΑΙ ΣΑ ΚΙΝΗΣΡΑ ΓΙΑ ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΣΗ ΕΚΑΣΟΣΕ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΟΤ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΘΕΝΣΕ ΣΟΜΕΙ.  

 

ΑΤΣΟ ΘΑ ΑΠΟΔΩΕΙ ΣΑΤΣΟΣΗΣΑ & ΧΑΡΑΚΣΗΡΑ, ΑΝΑΠΣΤΞΗ, 

ΕΠΕΝΔΤΕΙ & ΕΞΙΔΕΙΚΕΤΗ ΣΗΝ ΕΚΑΣΟΣΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΕ 

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ ΝΑ ΔΙΝΟΝΣΑΙ ΚΑΣΕΤΘΤΝΕΙ ΚΑΙ ΙΔΕΕ ΓΙΑ 

ΚΑΙΝΟΣΟΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΣΑ & ΤΠΗΡΕΙΕ ΤΨΗΛΟΤ 

ΕΠΙΠΕΔΟΤ ΜΕ ΟΝΟΜΑ, ΚΑΣΑΓΩΓΗ ΠΡΟΣΙΘΕΜΕΝΗ ΑΞΙΑ ΑΛΛΑ 

ΚΑΙ ΜΕ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΤΝΕΙΔΙΙΑ ΧΩΡΙ ΑΚΡΟΣΗΣΕ. 

ΟΟΝ ΑΦΟΡΑ ΛΟΙΠΟΝ ΣΙ ΠΟΛΤ ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΕ 

ΕΠΕΝΔΤΕΙ , ςασ ΣΟΝΙΖΩ αγαπθτζ ΤΠΟΤΡΓΕ ΜΟΤ ΚΑΙ 

ΤΝΕΔΡΟΙ ότι ΣΑ ΒΑΙΚΑ ΚΡΙΣΗΡΙΑ ςε ΠΑΓΚΟΜΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΓΙΑ 

ΕΝΑΝ ΕΠΕΝΔΤΣΗ ΕΙΝΑΙ ΣΡΙΑ : ΚΑΙ ΛΕΓΟΝΣΑΙ ΠΙΣΗ - 

ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ ΚΑΙ ΟΡΘΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ.                                            



ΚΑΝΕΝΑ ΛΟΙΠΟΝ ΟΒΑΡΟ ΕΠΕΝΔΤΣΗ ΔΕΝ ΘΑ ΡΙΚΑΡΕΙ ΝΑ 

ΔΙΟΧΕΣΕΤΕΙ ΣΑ ΧΡΗΜΑΣΑ ΣΟΤ Ε ΜΙΑ ΧΩΡΑ Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ 

ΕΧΕΙ ΣΑΘΕΡΟ ΣΡΑΠΕΖΙΚΟ-ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΚΑΙ ΑΦΑΛΙΣΙΚΟ 

ΠΛΑΙΙΟ. Σο πρόβλθμα που κα πρζπει να λφςετε λοιπόν είναι 

να ΚΕΡΔΙΕΣΕ ΣΗΝ ΕΜΠΙΣΟΤΝΗ ΣΩΝ ΕΝ ΔΤΝΑΜΕΙ 

ΕΠΕΝΔΤΣΩΝ ΚΑΙ Α ΔΙΑΒΑΙΩ ΟΣΙ ΚΑΝΕΝΑ ΟΒΑΡΟ 

ΕΠΕΝΔΤΣΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΠΗΓΑΙΝΕΙ ΧΕΡΙ ΧΕΡΙ με το 

ΚΡΑΣΟ οφτε και κζλει τθν βοικεια του απλά δεν πρζπει να το 

ζχει ΑΠΕΝΑΝΣΙ ΣΟΤ. ΚΑΝΣΕ ΣΗΝ ΖΩΗ ΣΩΝ ΕΠΕΝΔΤΣΩΝ ΚΑΙ 

ΣΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ ΓΡΗΓΟΡΗ ΚΑΙ ΕΤΚΟΛΗ. 

ΣΙ ΘΑ ΑΠΟΔΩΟΤΝ ΟΛΑ ΑΤΣΑ? 

Θα αποδϊςουν νζεσ ΙΔΕΕ, ΝΕΑ ΠΡΟΙΟΝΣΑ, ΝΕΟΤ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΣΙΕ, ΝΕΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕ, ΝΕΟΤ ΔΡΟΜΟΤ. 

Δρόμουσ που οδθγοφν ΣΗΝ ΑΠΑΧΟΛΗΗ, ΣΗΝ 

ΕΞΩΣΡΕΦΕΙΑ, ΣΗΝ ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΚΑΙ ΣΙ ΕΞΑΓΩΓΕ. 

 

 

Και προςκζτοντασ ςτθν εξίςωςθ και τθν ευελιξία που μασ 

προςφζρει το μικρό μασ μζγεκοσ μποροφμε να 

εγκαταςτιςουμε το ανταγωνιςτικό μασ πλεονζκτθμα ςτθν 

παγκόςμια αγορά. 



Η καινοτομία μπορεί να μασ διδάξει! Μάκαμε από τθν κρίςθ 

ΠΟΤ Α ΜΗΝ ΓΕΛΙΟΜΑΣΕ ΟΦΕΙΛΩΣΑΝ Ε ΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΟ 

ΕΛΛΕΙΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗ Α μάκουμε λοιπόν και από τθν 

καινοτομία! Η ΤΝΕΡΓΑΙΑ ΚΑΙ Η ΩΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΗ είναι 

αυτι που μπορεί να μασ πάει ζνα βιμα πιο μπροςτά 

ΔΙΟΣΙ ΟΠΩ ΠΟΛΤ ΟΦΑ ΕΙΧΕ ΠΕΙ ΚΑΙ Ο HENRY FORD : ΣΟ ΝΑ 

ΒΡΕΘΟΤΜΕ ΜΑΖΙ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΑΡΧΗ ΣΟ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΤΜΕ 

ΜΑΖΙ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΠΡΟΟΔΟ ΚΑΙ ΣΟ ΝΑ ΔΟΤΛΕΨΟΤΜΕ ΠΑΡΕΑ 

ΕΙΝΑΙ Η ΕΠΙΣΤΧΕΙΑ. 

 

 

 


